
Ïåðåâîäíîå çàäàíèå ïî àëãåáðå (2012/2013)1. �åøèòü óðàâíåíèÿ:1.1) |x2 + 4x+ 2| = 5x+ 16

3
;1.2) √

x3 − 3x2 − 2x+ 17 = x+ 1 ;1.3) ||3− x| − x+ 1|+ x = 6 ;1.4) x4 − 2x3 − 13x2 − 2x+ 1 = 0 ;1.5) �àçëîæèòü ìíîãî÷ëåí P (x) = x4 + 2x3 + 2x2 + 11x+ 4íà íåïðåâîäèìûå ñîìíîæèòåëè.2. �åøèòü íåðàâåíñòâà:2.1) x

1− x
≤ x− 6 ;2.2) √

−x2 + 6x− 5 > 8− 2x ;2.3) ∣

∣ |x3 + x− 3| − 5
∣

∣ ≤ x3 − x+ 8 ;2.4) ∣

∣ |x2 − 8x+ 2| − x2
∣

∣ ≥ 2x+ 2 ;2.5) (x2 − 3x+ 4)2 − 2|x3 − 3x2 + 4x| − 35x2

2x2 + 5x− 3
≥ 0 ;2.6) Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a íåðàâåíñòâî 3− x2 > |x− a| èìååòõîòÿ áû îäíî îòðèöàòåëüíîå ðåøåíèå ?3. Ïîñòðîèòü ãðà�èêè:3.1) sin x ; 3.2) cosx ; 3.3) tg x ; 3.4) ctg x ;3.5) arcsin x ; 3.6) arccosx ; 3.7) arctg x ; 3.8) arcctg x ;3.9) sin(arcsin x) ; 3.10) arcsin(sin x) ; 3.11) arccos(sin x) ; 3.12) arcsin(cosx) .4. Âû÷èñëèòü :4.1) sin

(

arctg(−7

3
)

)

; 4.2) cos

(

arcsin(−3

4
)

)

; 4.3) tg

(

arccos(−2

5
)

)

.5. 5.1) �åøèòü óðàâíåíèå 2 cos2 x− 3 sinx = 0.Óêàçàòü êîðíè, ïðèíàäëåæàùèå îòðåçó [9π/2, 11π/2].5.2) �åøèòü óðàâíåíèå 2 sin2 x− cos x− 1 = 0.Óêàçàòü êîðíè, ïðèíàäëåæàùèå îòðåçêó [3π, 4π].5.3) �åøèòü óðàâíåíèå (4 cos2 x+ 4 cosx− 3) ·
√
5 sin x = 0.6. �åøèòü óðàâíåíèÿ:6.1) 2 sin3 x = cosx ;6.2) tg2 x− tg x = 4− 4 ctg2 x− 2 ctg x ;6.3) 2 sin2 x− sin x cos 2x− cos2 2x = 0 ;6.4) √

3 sin2 x− 2 = 3 cosx− 1 ; 1



6.5) √

1− cos x+ 12 sin2 x = 4 sin2 x ;6.6) cosx cos 3x = cos 5x cos 7x ;6.7) cos 3x = sin 2x+ cosx ;6.8) sin x+ sin 3x+ 4 cos3 x = 0 ;6.9) sin x+ sin 2x+ sin 3x = cosx+ cos 2x+ cos 3x ;6.10) sin x+ cos 4x = cos 2x− sin 5x ;6.11) cosx+ sin x+ cos 3x+ sin 3x = −
√
6 cosx .7. �åøèòü íåðàâåíñòâà:7.1) ctg x > − 1√

3
; 7.2) 1

cosx
< 2 ;7.3) cosx < cos 3x ; 7.4) √

2 cosx ≤ 1 .8. Îòìåòèòü íà êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè C âñå z, òàêèå ÷òî:8.1) |z + 4− i| = 2 ; 8.2) |z + 2i| < |z − i| ; 8.3) ∣

∣

∣

∣

z + 2z̄

z − i

∣

∣

∣

∣

= 1 .9. �åøèòü óðàâíåíèÿ â ïîëå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë (z ∈ C):9.1) iz2 − (1 + i)z − 2i+ 2 = 0 ; 9.2) 2iz2 − 2z − i−
√
6 = 0 ;9.3) z3 =

1− i

1 + i
; 9.4) z4 =

(1 + i
√
3)10

(1− i
√
3)6

;9.5) z2 + |z| = 0 ; 9.6) z2 + z = 0 ; 9.7) z2 = z3 .�åøèòü çàäà÷è ýêçàìåíàöèîííîãî ðàáîòû ïî àëãåáðå çà 2011ã.1. Äàíî êîìïëåêñíîå ÷èñëî a =
√
3 + i. Íàéòè âñå z, óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèÿì:







|z|3 = 4|a| ,

3 arg z − arg a =
5π

3
.Îòìåòèòü íàéäåííûå ðåøåíèÿ íà êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè.2. �åøèòü óðàâíåíèå äëÿ êîìïëåêñíîé ïåðåìåííîé: z2 + (2i+ 3)z + 5 + i = 0 .3. �åøèòü óðàâíåíèå arcctg

(

3x− 1

x

)

+ arccosx =
π

2
.4. �åøèòü íåðàâåíñòâî sin 5x

sin x
≥ ctg x .5. �åøèòü óðàâíåíèå √

− ctg
(

x+
π

4

)

=

cos
(

4x+
π

4

)

− cos

(

2x+
3π

4

)

cos 3x
.6. �åøèòü óðàâíåíèå (8 sin x+ 15 cosx) (53 + 32 sinx+ 17 cos 2x) = 1318 .

2


